



Kľúč k informáciám

Na začiatku neboli možno celkom jasné predstavy akorobiť mestské noviny, je ale chvályhodné, že sa k tomu prikrročilo. Myšlienka vydávať Pezinčana vznikla v Dome osvetly pred 35 rokmi, za pôsobenia riaditeľky Zlaty Hrnčírovej. Možnosti boli vtedy ale skromné, nebolo patričné technické vybavenie, chýbali peniaze, bolo to náročné na čas.

Je zaujímavé registrovať, ako sa časopis postupne vyvíjal, čo sa týka periodicity vydávania, kvality tlače, formátu, počtu výtlačkov, rozsahu ako i obsahovej a grafickej úrovne. Je celkom prirodzené, že nastal po všetkých stránkach kvalitatívny vzostup.

Všetko sa to dialo za podpory a pochopenia mesta, ktoré sa snažilo vytvárať redaktorom stále lepšie podmienky, uvedomujúc si význam a dôležitosť mestských novín ako informačného zdroja pre obyvateľov.

Aj keď žijeme v dobe rozmachu televízie a internetu, mesiac čo mesiac sa presvedčame, akú informačnú silu majú naše noviny. Táto forma poskytovania informácií má aj množstvo predností, ktoré sa budeme usilovať stále viac využívať.

Veľmi nám záleží na tom, aby ste v Pezinčanovi našli vždy to najdôležitejšie o dianí v našom meste. Život v Pezinku je taký bohatý, že vyberať je ozaj z čoho. Preto by sme niekedy uvítali, aby rozsah našich novín bol ešte väčší.

Budeme radi keď Pezinčan zostane naďalej vašim kľúčom k širokému spektru informácií a bude mať v ďalších rokoch stále viac spokojných čitateľov. **Milan Oravec**



Pezinok medzi Marsom a Jupiterom

V roku 1996 bola v Astronomicom a geofyzikálnom observatóriu UK na Pieskoch v Modre objavená planétka 1996 YH1, ktorá na podnet objaviteľov Alexandra Pravdu a Mgr. Adriana Galáda dostala meno PEZINOK.

Planétka (asteroid) je asi 5-7 kilometrov veľké teleso, ktoré obieha na málo excentrickej dráhe okolo Slnka so sklonom 7 stupňov k ekliptike medzi dráhou planéty Mars a Jupiter. V tomto pásme asteroidov je už pomenovaných asi 15 tisíc takýchto objektov.

O planétke 1996 YH1 predtým nikto nevedel a po jej ďalšom priblížení k Slnku minulý rok bola jej dráha natoľko presne vypočítaná, že sa mohla zapísať do katalógov MPC.

Návrh na pomenovanie planétky po meste Pezinok podali do centra Camridge v USA vlani v septembri a po jeho schválení bola planétka oficiálne zapísaná do katalógov MPC.

Pezinok je štvrtým slovenským mestom, po ktorom bola pomenovaná planétka (Modra, Rimavská Sobota, Lučenec). (mo)

Stanislav Štepka (druhý sprava) z Radošínskeho naivného divadla je veľký priaznivec kvalitného pezinského vína. Na Vínné trhy zavítal už vlani, v tomto roku priviedol i ďalších členov súboru, ktorí sa predstavili aj s krátkym programom.

Snímka M. Oravca zachycuje S. Štepku v príjemnej debata so známym slovenským vinárskym odborníkom Prof. Fedorom Malíkom, prezidentom Vínných trhov Jánom Hacajom a primátorom Pezinka Ivanom Pesselom.

Švédsky kráľ Carl XVI. Gustaf ochutnal naše vína



Švédsky panovník (v strede) si so záujmom pozrel aj maľby v Historickej sále Zámku.

Vo štvrtok 4. apríla navštívil naše mesto švédsky kráľ Carl XVI. Gustaf. Do Pezinka prišiel v rámci trojdňovej oficiálnej návštevy Slovenskej republiky a zúčastnil sa na ochutnávke vín v Zámku.

Po privítaní pred Zámockou vinárňou sa švédsky panovník v sprievode ministra zahraničných vecí Eduarda Kukana a ďalších hostí zúčastnil na degustácii v priestoroch Historickej sály a v pivnici Zámku. Vzácného hosťa privítal a produktmi malokarpatskej vinohradníckej oblasti ponúkol generálny riaditeľ Vinárskych závodov Ľubomír Vítek. Pri tejto príležitosti sa podávali minuloročné vína - Rizling vlašský, Devín, Iršai Oliver a Muškát Ottonel ročník 1980 a Cabernet Sauvignon ročník 2000.

(mo)

REKLAMA